

热点

成为第七位登陆NBA的中国球员后，崔永熙接受新快报记者电话采访

“到美国打球就是去提升自己”

北京时间9月21日1时，NBA布鲁克林篮网队官方宣布与中国球员崔永熙签下一份为期两年的双向合同，这意味着崔永熙成为了继王治郅、巴特尔、姚明、易建联、孙悦、周琦之后，第七位登陆NBA的中国球员。新赛季崔永熙将在篮网身披8号球衣，这是他在效力广州龙狮时的号码。在这个重要时刻，新快报记者通过视频电话对大洋彼岸的崔永熙进行了采访。

■采写:新快报记者 高京 ■图片:新华社

“没有想过赴美工资问题”

新快报:听到官宣消息之后，你的心情是怎样的？

崔永熙:其实心情没什么变化，感觉比较踏实，我到美国就是找差距，去提升自己。

新快报:能不能介绍一下你与篮网队的缘分？

崔永熙:我到美国试训第一站就是篮网队，那次试训我的状态不错，对方也比较满意。在代表开拓者队参加夏季联赛之后回国后，我一直在等待开拓者队的消息，但没想到篮网队的消息先来了。

新快报:家人对你这次赴美打球是怎样的态度？

崔永熙:虽然也担心，但还是非常支持我。我11岁就处于离家的状态，一年回家一两次，在外面习惯了，家人也非常支持我走出来。

新快报:与在国内打球相比，赴美是一条更艰难的路，对此你是怎么考虑的？

崔永熙:其实我没想这么多，能在NBA打球就挺好的，其实收入和在CBA时差不多。我没想过赴美工资的问题，现在这个年龄也不是考虑钱的时候。

新快报:如今成功登陆NBA，现在和队友相处得如何？

崔永熙:到队里集训几天了，大家交流都挺好，相处起来很舒服。另外贾·莫拉特也向我祝贺，他给我发信息写道“Enjoy your love”（享受你的爱），我还没有完全理解，但非常感谢他。

新快报:和之前登陆NBA的球员有没有进行一些交流？

崔永熙:我和林书豪聊得挺多，他对我说，要在训练中狠一点，要强硬一点点。

“我这样的球员只能靠练”

新快报:你觉得接下来立足NBA的关键是什么？

崔永熙:首先就是找好在球队里的定位，能把做的事情做好。作为年轻球员，第一就是把防守练好，另外队内老大给你的传球你得投进，在场上把执行力和专注力做好。立足的基本是3D（三分球+防守）球员，把这个做好才有其他发展。

新快报:这个夏天在美国，收获最多的是什么？

崔永熙:更多收获的是经验，在这边球场上，一个人承担好几个位置，篮球趋势就是越来越快。对我来说，方方面面都是锻炼，可以和世界上最好的球员竞争。另外就是要稳住心态，要融入团队，和队友在生活上有更多交集。

新快报:与姚明、易建联等球员相比，你走的是一条更为艰难的路，对于这一点怎么看？

崔永熙:姚明、阿联这样的球员，可能一百年才出一个。像我这样的球员，只能靠练。这条路非常难，但如果走通了，也能登陆NBA。

新快报:对于年轻球员，对于那些追梦者，你有怎样的建议？

崔永熙:不要怕困难，困难随时都有，因为你不知道自己的上限在哪里。把篮球打好，需要一步步定目标，一步步去完成，期望有更多人走出来。



■崔永熙在比赛中防守。



■崔永熙在比赛中听教练布置战术。

专家
声音

东莞篮球学校校长李群：
年轻球员就要尽早出去冲击

作为广东篮球名宿，东莞篮球学校校长李群在2015年的公益篮球比赛中看中了崔永熙，随后将他带到东莞篮球学校学习。小崔能够有今天的成就，与李群多年来的栽培密不可分。看到崔永熙实现NBA梦想，李群感到格外兴奋。

李群介绍，去年整个团队就着手崔永熙冲击NBA的事宜，各方都作了充分的准备。当时崔永熙表态：为了实现目标，什么困难都可以克服。

很多国内篮球人的观念是，中国球员要冲击NBA，必须先在CBA联赛中证明自己。但李群不这么认为，他表示更多应该看一个球员的潜力上限，而不

是现在的数据。

“崔永熙今年21岁，虽然只打了两个赛季CBA，但我认为他的身体状态以及对篮球的理解，可以和全世界最好的同年龄段球员竞争。如果等他在CBA打出完全成熟的表现，到25岁甚至28岁再去冲击NBA，就可能已经晚了，也非常难了，年轻球员还是要尽早出去。”李群说。

据李群介绍，团队在评估一个选手的综合能力时，身体条件和技术能力都是基础，最终决定选手的上限到什么程度，还是要看对于篮球的理解和临场应变能力，在这一点上，崔永熙是最好的之一。



崔永熙

出生:2003年5月28日
出生地:广西南宁
祖籍:广东茂名电白
身高:201厘米
体重:97公斤
臂展:2米06
父亲:崔明光(茂名球王)



■崔永熙表示，他会放平心态、从防守做起，先当好“3D”球员。

► 知多D

何为NBA双向合同？

双向合同是NBA在2017-2018赛季新增的签约方式。签下双向合同的球员既在NBA效力也在NBA G League（俗称“发展联盟”）打球。

崔永熙在新赛季更多效力的队伍将是篮网队的发展联盟球队——长岛篮网队，但在母队篮网队需要时，他也可以参加NBA常规赛。

薪水方面，崔永熙签下两年双向合同后，其税前薪资为每赛季底薪一半，2024-2025赛季为578577美元（约408万元人民币）。

双向合同也可转为NBA正式合同，如果转换完成，那么球员薪水将变成NBA的底薪。

小崔前景如何？

短时间内难进篮网常规轮换
抓住发展联盟赛事证明自己

如今，篮网队的主帅为约尔迪·费尔南德斯，他也是加拿大国家队的主帅。目前，球队处于重建期，队内年轻人众多，已有15人拿到常规的NBA合同。

从篮网队阵容来看，与崔永熙同一位置的包括卡梅隆·约翰逊、博格·博格达诺维奇等8名球员，要在短时间内争取到进入常规轮换，难度还是非常大。

从崔永熙的角度出发，新赛季他的大部分时间都将在发展联盟打球，这是难得的锻炼机会，林书豪、渡边雄太等人都是从发展联盟打起，抓住机会证明自己。因此对于崔永熙来说，发展联盟将是他第一年的主要舞台，只要打出良好表现，自然有更多可能性。

根据篮网队季前赛的赛程，球队将从10月9日开始，先后与快船、奇才、76人和猛龙这4支球队交锋，届时崔永熙应该有机会登场亮相。

福彩开奖信息

快乐8 第255期

中奖号码

09 12 13 14 16

21 22 27 29 31

32 44 49 50 52

53 62 65 72 77

福彩3D 第255期

中奖号码 0 9 6

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。